
يبة الممتلكات  دليل ضرر
العقارية لعام 

2024

هل لديك أسئلة؟
503-988-2225

propertytax@multco.us

نت نترر يبية على الإإ البيانات الضرر
multcoproptax.com
)سجل الدخول كضيف(

2024 ، الموعد المحدد: 15 نوفمبرر
يدي( )تاريخ الاستلام أو الختم البرر

جراء الوصفالنسبة المقترحةالبندالمنطقةالإإ

26-247
 City of مدينة غريشم

Gresham
رسم 
ضريبي

1.35 دولار لكل 1,000 دولار 
)AV( من القيمة التقديرية

رسم تشغيل لمدة خمس سنوات، والاحتفاظ 
طفاء وضباط الشرطة وتوظيفهم. برجال الإإ

سندالعاصمة26-244
0.085 دولار لكل 1,000 دولار 

)AV( من القيمة التقديرية

سند لحماية صحة الحيوانات؛ توفير المياه 
والطاقة؛ توفير الحماية البيئية وتعليم 

الشباب

26-243
منطقة السلامة من 

الفيضانات الحضرية 
وجودة المياه

سند
0.11 دولار لكل 1,000 دولار 

)AV( من القيمة التقديرية

سندات لتطوير السدود والجدران المقاومة 
للفيضانات ومضخات المياه واستعادة 

السهول الفيضية الطبيعية.

26-241
منطقة إطفاء ريفرديل 

 Riverdale Fire
District

رسم 
ضريبي

0.5 دولار لكل 1,000 دولار من 
)AV( القيمة التقديرية

تجديد الرسم المحلي لمدة خمس سنوات 
لدفع تكاليف خدمات الطوارئ

ضرائب الممتلكات الشخصية
تتلقى المعدات التجارية ومعظم المنازل المصنعة والممتلكات المتداولة بيان 

لضريبة الممتلكات الشخصية.

وتبين بيانات ضرائب الممتلكات الشخصية جميع السنين الحالية وسنين 
المتأخرات الضريبية، إلا إذا حصل تغيير في رقم الحساب.

قد تكون هناك ضرائب متأخرة مستحقة على حساب سابق.

يجب أن تشمل دفعتك في الخريف أية ضرائب متأخرة ورسوم وفوائد وما 
لا يقل عن ثلث الضرائب للعام الحالي. قد يؤدي عدم دفع المبلغ الأأدنى 

المستحق إلى اتخاذ إجراءات تحصيل بما في ذلك إصدار أمر حجز ضريبي 
وفرض رسوم إضافية والحجز المحتمل.

سيتلقى العقار الذي يحتوي على الآآلات والمعدات بيان ضريبة عقار.

برامج ضريبية خاصة
 يوجد عدد محدود من البرامج الضريبية الخاصة متاحة 

 Oregon( لأأصحاب المنازل من خلال مصلحة الضرائب في ولاية أوريغون
.)Department of Revenue

لكتروني   للمزيد من المعلومات، قم بزيارة الموقع الإإ
 Property( أو اتصل بضريبة الممتلكات العقارية والتملك oregon.gov/dor

لكتروني  Tax and Ownership( على الرقم 2225-988-503 أو عبر البريد الإإ
propertytax@multco.us

قد تؤثر العديد من العوامل على مبلغ فاتورتك الضريبية
 وعلى عكس الاعتقاد السائد، لا تقتصر الزيادات الضريبية على نسبة %3 في السنة. تشمل العوامل التالية التي قد تنتج عنها زيادة ضريبية 

تزيد على 3%:

• 	. ن سندات أو رسوم جديدة حصلت على موافقة الناخب�ي

• ي تتعدى الصيانة العامة والمستمرة لممتلكاتك اعتباراً من تاريخ 1 يناير، 2024. 	
ات ال�ت أعمال التجديد أو التغي�ي

• ائب( المفروضة على العقار. 	 ن الإإجراء رقم 5 والإإجراء رقم 50 لاحتساب ال�ض فقدان الانضغاط )Loss of compression( وهو )الفرق ب�ي

لمعرفة تاريخ الانضغاط لعقارك، يمكنك الاطلاع على الرسم البياني الضريبي )TaxGraph( التابع لقسم التقييم والتسجيل 

.multcotax.org لكتروني والضرائب )DART( على الموقع الإإ

ي خاص إلى المنطقة المعنيّّة. يبي� يتم توجيه الأأسئلة المتعلقة بسند أو رسم ضرر

ماذا يعني لون بياني الضريبي؟

يعني البيان الضريبي الأأخضر احتمال وجود ضرائب 
مستحقة.

يعني البيان الأأصفر أن شركة الرهن العقاري أو مصلحة 
الضرائب قد طلبت نسخة من فاتورتك  الضريبية وقد 

تقوم بتسديدها نيابة عنك.

This guide is available in other languages.  
Visit multco.us/tax-statement.

Esta guía está disponible en otros idiomas. 
Visite multco.us/tax-statement.

Настоящее руководство доступно на других языках. 
Посетите multco.us/tax-statement.

Hướng dẫn này hiện có bằng các ngôn ngữ khác. 
Hãy truy cập multco.us/tax-statement.

本指南提供其他语言版本。 
请访问 multco.us/tax-statement。

이 안내서는 다른 언어로도 제공됩니다. 
다음 웹사이트를 참조하십시오. multco.us/tax-statement.

 

ن قائمة بسندات ورسوم جديدة حصلت على موافقة الناخبين�



يبة العقارات خاصتك فهم بيان ضرر

معلومات المخمّّن 
1. بيانات العقار الرئيسية

عنوان العقار والوصف القانوني ورقم حساب العقار )يُرُجى توفّّر هذه 
المعلومات لديك عند الاتصال بمكتبنا(.

يدي 2. المِِلكية والعنوان البرر
وفقاًً للقانون، تقع مسؤولية تحديث الاسم والعنوان في فاتورة الضرائب على 

المالك.

ي أواخر أكتوبر، مما أدى إلى جمع 
يد في� يبية بالبرر تم إرسال أكثرر من 300 ألف فاتورة ضرر

ي مقاطعة مولتنوماه.
يبية في� أكثرر من 2 مليار دولار لـ 60 منطقة ضرر

يدي: لتغيرير العنوان البرر
يبة  1. يرجى كتابة التغيرير على الجزء القابل للفصل من فاتورتك الرضر

وتقديمها مع دفعتك.

أو

ي إلى propertytax@multco.us يحتوي على 
وني� 2. أرسل بريد إلكرتر

المعلومات التالية:
أسم المالك 	•

رقم حساب أو عنوان العقار  	•
يدي الجديد العنوان البرر 	•

3. قيمة لعقارك
 )Real market value: RMV(القيمة السوقية الحقيقية 

هي تقدير المخمّّن للقيمة السوقية لعقارك اعتباراًً من 1 يناير، 2024.

القيمة المخمّّنة )Assessed value( هي أقل قيمة سوقية حقيقية )RMV( أو 
.)maximum assessed value: MAV( القيمة المخمنّّة العظمى

للحصول على مزيد من المعلومات عن القيمة السوقية الحقيقية والقيمة 

لكتروني:  المخمنّّة العظمى والقيمة التقديرية، يرجى زيارة موقعنا الإإ

.multcotax.org

يبية 4. المناطق الضرر
يُظُهر بيانك الضريبي الضرائب المفروضة في كل من المناطق التي يتواجد 

فيها عقارك. تجمع كل منطقة معدل ضريبة دائم مقابل الخدمات المستمرة 

بالإإضافة إلى أية ضرائب إضافية وافق عليها الناخبون. 

تُصُنف الضرائب ضمن ثلاث فئات:

ائب التعليم ضرر .A
ائب الحكومية العامة الرضر 	.B

ائب إضافية وافق عليها الناخبون( ائب على السندات )ضرر الرضر 	.C

معلومات الدفع

؟ 5. البيان الأأصفر أو الأأخضرر
إن لون بيانك مهم!

البيان الأأصفر
 إذا تلقيت بياناًً أصفر، يعني ذلك أن شركة الرهن العقاري 

قد طلبت فاتورة الضريبة العقارية خاصتك وقد تقوم 
بتسديدها نيابة عنك.

أو

عاقات، وإن  إنك مشمول ببرنامج التأجيل للمسنين أو الأأشخاص ذوي الإإ
مصلحة الضرائب في أوريغون ستسدد كل أو جزء من فاتورتك الضريبية.

هام! إذا تغيرت تفاصيل الملكية أو الرهن العقاري في العام المنصرم، 
اتصل بمقرضك للتأكد من أن ضرائبك سوف تُدُفع. في النهاية فإن مالكي 

العقارات مسؤولون عن تسديد الضرائب.

البيان الأأخضر

إذا استلمت بياناًً أخضر، أرجع الجزء الأأسفل من البيان، مرفقاًً 
بدفعتك، داخل الظرف المرفق. 

6. خيارات الدفع وتواريخ استحقاقها
مكان دفع الضرائب بكاملها، أو على أقساط تتألف من ثلثين أو ثلث  بالإإ

)مستحقة في 15 نوفمبر، و18 فبراير، و15 مايو(.

الدفع الكامل للضرائب يؤهلك للحصول على خصم بنسبة 3%. 

دفع ثلثي الضرائب يؤهلك للحصول على خصم بنسبة 2%. 

للحصول على الخصومات ولتلافي الفائدة، يجب أن يتم استلام 
الدفعة أو أن تكون الدفعة مختومة بالختم البريدي بحلول تاريخ 

الاستحقاق.

خيارات الدفع
الدفع من حساب مصرفي: قم بإجراء دفعة آمنة من حسابك المصرفي 

لكتروني multcotax.org )رسوم هذه المعاملات  من خلال زيارة الموقع الإإ
هي 1.00 دولار لكل دفعة(

 )Point and Pay( "نترنت عن طريق "بوينت أند باي عبر الإإ
لكتروني على الموقع  تسديد الدفعة باستخدام بطاقة الائتمان أو بطاقة السحب الإإ
لكتروني  لكتروني multcotax.org )رسوم إصدار دفعة بواسطة بطاقة السحب الإإ الإإ

هي 3.50 دولار لكل معاملة ولبطاقة الائتمان بنسبة %2.35 لكل معاملة( 

رقم الهاتف: 5715-610-833-1 )تشمل دفع رسوم(

يداع  يداع: قدم دفعتك في موقع إيداع آمن. إبحث عن موقع للإإ صناديق الإإ
 multcotax.org لكتروني بالقرب منك على الموقع الإإ

 credit( دفع الفواتير إلكترونياًً عن طريق المصرف أو الكردت يونين
union(: سدد الدفعة لصالح "جابي الضرائب لمقاطعة مولتنوماه." 

)Multnomah County Tax Collector.( اترك وقتاًً كافياًً لمعالجة هذه الخدمة، 
وقم بإعداد الدفع مبكراًً حيث يجب أن تتلقى مقاطعة مولتنوماه الدفعة من 

البنك بحلول تاريخ الاستحقاق.

البريد: صك مستحق الدفع إلى مقاطعة ملتنوماه، صندوف بريد. 2716، 
بورتلاند، أوريغون، الرمز البريدي 97208-2716

ائب المتأخرة 7. الضرر
تمثل مقدار الضرائب والفوائد المستحقة من السنين السابقة والتي لم يتم 

تسديدها. 

يمكن أن ينتج عن الضرائب المتأخرة والمشار إليها بنجمة )*( حجز الرهن 
العقاري إذا لم تُسُدد دفعتها. 

ستغطي الدفعات السنة الضريبية الأأقدم أولاًً. 

ائب المستحقة )بعد الخصم( 8. إجماليي الضرر
يعكس المبلغ المبين على قسيمة الدفع خصماًً بنسبة %3 على ضريبة السنة 

الحالية. 

معلومات الاستئناف 
ي لاستئناف القيمة السوقية الحقيقية

 يكون الموعد النها�ئي
، 2024. تتوفر  )real market value) (RMV( بتاريخ 31 ديسمبرر
ي multcotax.org أو عن طريق 

وني� لكرتر  الاستمارات على الموقع الإإ
الاتصال بالرقم 503-988-2225

ي استئنافك على القيمة السوقية لممتلكاتك اعتباراًً 
ز�يز في� ك  عليك الرتر

من 1 يناير، 2024.

يجب دفع رسم 30 دولار لتقديم الاستئناف. 

ن مطلوب متطوعين�
ي مجلس الاستئناف لقيم الممتلكات. يجتمع 

تطوّّع للخدمة في�

اير إلى أبريل لسماع الاستئنافات المتعلقة  المجلس من فبرر

 بالقيمة السوقية الحقيقية. إذا كنت مهتماًً، يرجى التواصل 

.PVAB@multco.us ي
وني� لكرتر يد الإإ من خلال البرر

7/1/16 TO 6/30/17 REAL PROPERTY TAX STATEMENT 

MULTNOMAH COUNTY, OREGON * P .0. BOX 2716 * PORTLAND, OREGON 97208 - 2716 

I PROPERTY DESCRIPTION I 
Phone (503) 988-3326 WWW.MULTCOTAX.ORG 

ACCOUNT NO: 

SITUS: 4206 NE 30TH AVE CODE AREA: 201 

ALAMEDA PARK, BLOCK 31, LOT 14 

TAI,SLATER & 
TAI,CYNTHIA 
4206 NE 30TH AVE 

PORTLAND, OR 97211 

VALUES: LAST VEAR 

MARKET VALUES: 
LAND 
STRUCTURE 
TOTAL RMV VALUE 

TAXABLE VALUES: 

ASSESSED VALUE 

PROPERTY TAXES: 

183,000 
292,200 
475,200 

194,800 

$4,380.43 

THIS VEAR 

188,000 
312,940 
500,940 

200,640 

$4,847.49 

A MORTGAGE COMPANY OR THE SENIOR I DISABLED DEFERRAL 

PROGRAM HAS REQUESTED YOUR STATEMENT FOR PAYMENT. 

IF YOU ARE RESPONSIBLE FOR THE TAXES, PLEASE REMIT 

PAYMENT. 

in full 
2/3 
1 / 3 

TAX PAYMENT OPTIONS 
(See back of statement for payment instructions) 

Pay By: Discount Net Amount Due 

11/15/16 145.42 $4,702.07 

11/15/16 64.63 $3,167.03 

11/15/16 NONE $1,615.83 

PLEASE MAKE PAYMENT TO: Multnomah County 

2016-17 CURRENT TAX BY DISTRICT: 

MULTNOMAH ESD 
PORTLAND COMMUNITY COLLEGE 

PORTLAND PUBLIC SCHOOL 

PORTLAND PUBLIC SD LOC OPTION 

EDUCATION TAXES: 

PORT OF PORTLAND 

CITY OF PORTLAND 

METRO 
EAST MULT SOIL & WATER CD 

MULTNOMAH COUNTY 

MULTNOMAH COUNTY LIBRARY 

CITY OF PORTLAND CHILD LOC OP 

METRO NEW LEVIES 

MULT CO HIST SOCIETY LOC OPT 

PORTLAND FIRE/POLICE PENSION 

URBAN RENEWAL - PORTLAND 

GENERAL GOVERNMENT TAXES: 

CITY OF PORTLAND BONDS 

CITY OF PORTLAND NEW BONDS 

METRO BONDS 
MULTNOMAH COUNTY BONDS 

PORTLAND COMM COLLEGE BONDS 

PORTLAND SCHOOL DIST (UR EXCL 

BONDS AND MISC TAXES: 

2016-17 TAX (Before Discount) 

DELINQUENT TAXES: 

TOTAL (After Discount): 

PLEASE DETACH STUB AND RETURN WITH PAYMENT. RETAIN TOP PORTION FOR YOUR RECORDS. 

Rl01245 
TAX-COS 

82.92 
50.80 

947.00 
360.97 

$1,441.69 

12.82 
828.34 

17.58 
18.70 

785 .73 
213.58 

73.68 
17.64 

9.23 
504.81 
529.53 

$3,011.64 

31.32 
8.53 

51.37 
21.45 
83.46 

198.03 
$394.16 

$4,847.49 

$0.00 

$4,702.07 

OREGON PROPERTY TAX YEAR PLEASE MAKE PAYMENT TO: Code Area Account Number 

July 1, 2016 to June 30, 2017 Tax collector, Multnomah County: 201 R101245 

Multnomah County Property Taxes 

Property Address 

4206 NE 30TH AVE 

PORTLAND, OR 97211 

DO NOT WRITE IN SPACE BELOW 

Payment options Net Amount 
$4,702.07 

Amount Paid 

0001101245 0000161583 0000316703 0000470207 02 

Pay Online: 

• Iii' . 

ISD MAGR72 Rev 06130/10 

000001 TAX-COS 

TAI, SLATER & 
TAI,CYNTHIA 
4206 NE 30TH AVE 

PORTLAND, OR 97211 

WRITE MAILING ADDRESS CHANGES IN AREA BELOW 

 11-15-2017

 11-15-2017

Discount is lost and interest is applied after due date. 

IN FULL

2 / 3

1 / 3

$3,167.03
$1,615.83

PROPERTY OWNER
501 SE HAWTHORNE BLVD

PORTLAND, OR 97214

SITUS: 501 SE HAWTHORNE BLVD.

HAWTHORNE PK, BLOCK 131, LOT 1-15

 11-15-2017

PROPERTY OWNER
501 SE HAWTHORNE BLVD

PORTLAND, OR 97214

501 SE HAWTHORNE BLVD

PORTLAND, OR 97214
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